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From:   Chairman, Board for Correction of Naval Records 
To:       Secretary of the Navy 
 
Subj:    REVIEW OF NAVAL RECORD OF , USN, XXX-XX-  
 
Ref:     (a) Title 10 U.S.C. § 1552  
            (b) Physical Readiness Program Guide 1 
 
Encl:    (1) DD Form 149 w/enclosures 
            (2) 1-2017 PFA Detail Report dtd 5 Apr 23  
 (3) NAVPERS 1070/613 counseling entry of 27 Apr 17 
 (4) Section Leader, Physical Readiness Section ltr 1332 N171 [Undated]  
 
1.  Pursuant to the provisions of reference (a), Subject, hereinafter referred to as Petitioner, filed 
enclosure (1) with the Board for Correction of Naval Records (Board), requesting that his naval 
record be corrected to remove an Administrative Remarks (Page 13) counseling entry from her 
official military personnel file (OMPF).   
                                              
2.  The Board, consisting of , , and , reviewed Petitioner’s 
allegations of error and injustice on 30 May 2023, and pursuant to its regulations, determined 
that the corrective action indicated below should be taken on the available evidence of record.  
Documentary material considered by the Board consisted of the enclosures, relevant portions of 
the naval records, and applicable statutes, regulations, and policies.   
 
3.  The Board, having reviewed all the facts of record pertaining to Petitioner’s allegations of 
error and injustice, finds as follows: 
 
     a. Before applying to this Board, Petitioner exhausted all administrative remedies available 
under existing law and regulations within the Department of the Navy.   
 
     b. On 24 April 2017, Petitioner ran a Physical Readiness Test (PRT) where her overall 
performance resulted in a “good high.”  Specifically, Petitioner scored 65 points for executing 70 
curl ups, 65 points for executing 31 push-ups, and 80 points for completing the bike in 12:25.  
Enclosure (2).  
 
     c.  On 27 April 2017, Petitioner received a NAVPERS 1070/613 counseling entry for failure 
to meet PRT standards.  Specifically, the Page 13 incorrectly identified the Petitioner as scoring 
31 points vice 65 points for the push up portion of the PRT.  Enclosure (3).  
 
     d. Petitioner contends that the Page 13 was issued in error and that she was never informed of 
the counseling entry nor did she sign the Page 13.   
 






